

STACIONET DHE INTENERARI

Linja Nr. 6 "LAPRAKE" Stacionet e ndalimit të autobusit ne nisje :

A-Drejtimi i levizjes ne sensin Orar , do te kete stacione

Stacioni Nr. 1 është perballe Muzeut Historik Kombetare .

Stacioni Nr. 2 është në Rrugën "Durrësit", perballe shkolles Qemal Stafa .

Stacioni Nr. 3 është në Rrugën „ Dritan Hoxha „ tek pallati i Sportit Asllan Rusi .

Stacioni Nr. 4 është në afersi te kryqezimit te rruges Dritan Hoxha me rruges Pandi Dardha perballe Drejtorise se pergjitheshme te doganave Tirane .



Stacioni Nr.5 është në afersi te kryqezimit te rruges Dritan Hoxha me rrugen Lord Bajron perballe shkolles 9-vjecare Ahmet Gashi .

Stacioni Nr. 6 është në Rrugën „ Dritan Hoxha „ para sheshit „ Shqiponja „ .

Stacioni Nr.7 është në afersi te kryqezimit te rruges „29 Nendori„me rrugen „ Agim Hysenbelliu ” .

Stacioni Nr.8 është në Rrugën “Kastriotët”, pranë kompleksit të pallateve “Malezjane”.

Stacioni Nr. 9 është në Rrugën “Kastriotet perballe Pallateve te Reja .

Stacioni Nr.10 është në fillimin e Rrugën „ Migjeni „

Stacioni Nr.11 është ne rrugen Petrit Radovicka , kryqezimi me rrugen Albanet

Stacioni Nr.11/1 është në afersi te kryqezimit te rruges Petrit Radovicka , me rrugen Isuf Uka .

Stacioni Nr.12 është në afersi te kryqezimit te rruges Petrit Radovicka ,me rrugen Mark Bajraktari .

Stacioni Nr. 13 është kryqezimi i rruges Vangjel Noti me rrugen Iliria tek stacioni trenit .

Stacioni Nr. 14 është kryqezimi i rruges Vangjel Noti me rrugen Gjergji Legisi .

Stacioni Nr. 14/1 është kryqezimi ne afersi te rruges Gjergji Legisi me rrugen Besnik Ceka .

Stacioni Nr. 15 është kryqezimi i rruges Lord Bajron me rrugen Gjergji Legisi .

Stacioni Nr. 16 është ne rrugen Lord Bajron , perball spitalit Ushtarak .

Stacioni Nr. 17 është ne rrugen Don Bosko , tek gjykata Administrative .

Stacioni Nr. 18 është ne rrugen Don Bosko ,perballe parkut te transportit urban te udhetarve

Stacioni Nr. 19 është ne rrugen Don Bosko ,tek shkolla Don Bosko .

Stacioni Nr. 20 është ne rrugen Don Bosko ,tek televizioni Vizion Plus .

Stacioni Nr. 21 është ne rruges Asim Vokshi , me rrugen Jordan Misja .

Stacioni Nr. 22 është tek kryqezimi i rrugen Asim Vokshi ,perballe shkolles Harry Fultz .

Stacioni Nr. 23 është ne Bulevardin Zogu I , pran fakultetit te shkencave te Natyres .

Stacioni Nr. 1 është perballe Muzeut Historik Kombetare .

A-Drejtimi i levizjes ne sensin Antiorar , do te kete stacione ;

Stacioni Nr. 1 është perballe Muzeut Historik Kombetare .

Stacioni Nr. 2 është tek Hotel „ Tirana Internacional „ 15 kateshi .

Stacioni Nr. 3 është në Bulevardin zogu I materniteti „ Mbretresha Geraldin „

Stacioni Nr. 4 është pas kryqezimit te bulevardi Zogu I me rrugen Reshit Petrela .

Stacioni Nr. 5 është ne rrugen Asim Vokshi , tek shkolles Harry Fultz .

Stacioni Nr. 6 është ne rrugen Asim Vokshi , është para kryqezimit me rrugen Don Bosko .

Stacioni Nr. 7 është në rrugen Don Bosko , perballe televizionit „Vizion Plus „

Stacioni Nr. 8 është në Rrugën Don Bosko , tek shkolla Don Bosko .

Stacioni Nr.9 është ne rrugen Don Bosko ,pran parkut te transportit urban te udhetarve .

Stacioni Nr.10 është ne rrugen Don Bosko , ne afersi gjykata Administrative .

Stacioni Nr.11 është në Rrugën Lord Bajron , tek spitali Ushtarak .

Stacioni Nr.12 është kryqezimi i rruges Lord Bajron me rrugen Gjergji Legisi .

Stacioni Nr.12/1 është afersi te kryqezimit te rruges Gjergji Legisi me rrugen Besnik Ceka

Stacioni Nr. 13 është në afersi te kryqezimi te rruges Vangjel Noti me rrugen Gjergji Legisi

Stacioni Nr. 14 është kryqezimi i rruges Vangjel Noti me rrugen Buna , tek shinat e trenit .

Stacioni Nr. 15 është kryqezimit te rruges Petrit Radovicka ,me rrugen Mark Bajraktari .



Stacioni Nr. 15/1 është në afersi te kryqezimit te rruges Petrit Radovicka ,me rrugen Isuf Uka .
Stacioni Nr. 16 është ne rrugen Petrit Radovicka , kryqezimi me rrugen Albanet .
Stacioni Nr. 17 është në Rrugën “Kastriotët”,tek ,, Treshi ,,
Stacioni Nr. 18 është në Rrugën “Kastriotet perballe Pallateve te Reja .
Stacioni Nr. 19 është në Rrugën “Kastriotët”, pranë kompleksit të pallateve “Malezjane”.
StacioniNr.20 është në afersi te kryqezimit te rruges ,,29Nendori,,me rrugen ,, Agim Hysenbelliu
StacioniNr.21 është në rruges ,,29Nendori,, perpara sheshit ,, Shqiponja ,,
StacioniNr.22 është perpara kryqezimit te rruges ,,Dritan Hoxha ,, perballe bllokut ,,Gintash ,,
StacioniNr.23 është në afersi te kryqezimit te rruges Dritan Hoxha me rrugen Pandi Dardha
perballe Drejtorise se pergjitheshme te doganave Tirane .
Stacioni Nr.24 është në Rrugën ,, Dritan Hoxha ,, tek pallati i Sportit Asllan Rusi .
Stacioni Nr.25 është në Rrugën “Durresit ”, perballe shkolles Qemal Stafa .
Stacioni Nr. 1 është perballe Muzeut Historik Kombetare .

